

ПРИНЯТО
на педагогическом совете
протокол №1 от 02.09.2024

УТВЕРЖДАЮ
директор МБОУ ДО «Дом детского творчества»
А.В. Вернер
приказ №03-02-063 от 02.09.2024г.



Календарный учебный график
муниципального бюджетного образовательного
учреждения дополнительного образования
«Дом детского творчества»
на 2024-2025 учебный год

с.Краснотуранск
2024г.

МБОУ ДО «Дом детского творчества» осуществляет образовательную деятельность в течение всего календарного года, включая каникулярное время в соответствии с индивидуальными учебными, календарно-тематическими планами в объединениях.

Деятельность обучающихся осуществляется как в одновозрастных, так и в разновозрастных объединениях по интересам.

Преимущественно очная форма обучения допускает сочетание с заочной формой в виде элементов дистанционного обучения в период приостановки образовательной деятельности учреждения посредством размещения методических материалов на сайте ДДТ, а также с использованием онлайн-платформ. Отдельные темы могут предполагать индивидуальную и подгрупповую работу с обучающимися.

Начало учебного года /учебных занятий/ - не позднее 16 сентября текущего года. С 30 мая по 31 августа приказом директора образовательная деятельность осуществляется в условиях летней оздоровительной кампании и переходит на летний режим работы.

Учебный год – 36 недель (в соответствии с дополнительной общеобразовательной общеразвивающей программой и с учетом проведения процедуры промежуточного контроля обучающихся):

I полугодие рассчитано на 16 учебных недель,

II полугодие – на 20 учебных недель.

Промежуточный контроль обучающихся проводится:

декабрь месяц – по итогам I полугодия

май месяц – по итогам учебного года.

Учебные занятия проводятся по расписанию, утвержденному директором ДДТ. Расписание занятий в ДДТ составляется с учетом того, что они (занятия) являются дополнительной нагрузкой к обязательной учебной работе детей и подростков в школе. Между занятиями в общеобразовательном учреждении и посещением ДДТ предусмотрен перерыв для отдыха не менее часа.

Продолжительность учебной недели – семидневная рабочая неделя (понедельник – воскресенье)

Начало учебного года	16.09.2024г.
Продолжительность учебного года	36 недель
Продолжительность 1 часа занятия	5 лет – 25 мин. 6 лет – 30 мин. 7-18 лет – 45 мин.
Перерыв для отдыха детей между каждым занятием	10 мин.
Промежуточная аттестация	20-25 декабря
Итоговая аттестация	15-30 мая
Окончание учебного года	30.05.2025г.

Режим работы и расписания максимально учитывает учебную нагрузку обучающихся по дополнительным программам и отвечает запросам родителей (законных представителей).

В ДДТ обучение может вестись по индивидуальному учебному плану, в том числе ускоренное обучение, в пределах осваиваемой дополнительной общеобразовательной программы в порядке, установленном локальными нормативными актами центра, приказами директора.

В образовательном процессе педагогами используются традиционные и нетрадиционные формы организации учебной деятельности, различные формы проведения занятий: теоретические (беседы, рассказ), практические (изготовление моделей, сувениров, разучивание и исполнение композиций, конкурсы, викторины, экскурсии), игровые (интеллектуальные, развивающие, музыкальные, деловые игры, дискуссии), комбинированные (работа над проектами, соревнования, тренинги).

Организация образовательного процесса в ДДТ характеризуется следующими особенностями:

Занятия в ДДТ проводятся в свободное от основной учебы время.

Приём в ДДТ осуществляется в течение всего учебного года на основе свободного выбора детьми и их родителями (законными представителями) объединений, с предоставлением им возможности занятий в нескольких объединениях и их сменой в течение всего года.

Организация образовательного процесса предполагает соответствие технике безопасности и санитарным требованиям.

При реализации дополнительных общеобразовательных программ ДДТ может организовывать и проводить массовые мероприятия, создавать необходимые условия для совместного труда и (или) отдыха обучающихся родителей (законных представителей).

Родительские собрания проводятся в учебных объединениях по усмотрению педагогов.